

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

协警夜斗抢包歹徒被捅伤

其中一歹徒被抓,另一个正全力追捕中

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 刘群峰) 14日晚上,莱州一女子下班路上被骑摩托的两名男子抢走挎包。莱州公安巡逻民警迅速追击,与歹徒搏斗,协警孙雪东被歹徒捅伤,目前已脱离危险。

14日21时46分,吴女士下

班后步行回家,沿莱州南路由北向南行至星辉大厦附近时,挎包突然被骑摩托的两名男子抢走。作案后,两男子驾车向南逃逸。

正在执勤的巡逻民警接到110指令,迅速找到吴女士。吴女士回忆,两名男子骑一辆红色摩托车,坐在后座

的男子穿浅色上衣,体态微胖。民警沿线追查,发现前方两名男子骑着一辆摩托车,民警驾车紧跟其后,行至府前西街一广场时,吴女士发现前方摩托车上正挂着自己的白色格子挎包。

正好前方路口红灯亮起,嫌疑车辆停了下来,协警孙雪

东和4名同事立即跳下巡逻车。摩托车上二人发现有警车跟来,弃车而逃,一人向东,一人朝西。向东逃跑的男子没跑多远就被民警扑倒。孙雪东和2名同事追赶到西逃跑的男子,该男子边跑边掏出刀子比划。随后,嫌疑人摔倒在地,孙雪东正想上前抓捕,嫌疑人拼命反抗,

举起刀子捅向孙雪东,顿时鲜血染红了警服,嫌疑人乘机逃窜。孙雪东被赶上来的其他巡逻民警送往医院,现已脱离危险。医生介绍,仅差几毫米就伤到了颈动脉。

经审查,被抓男子姓原,因伤害他人被判过刑,另一名嫌疑人警方正在全力追捕中。

图说新闻

压面机“咬人”

17日上午11点40分左右,开发区一超市员工不慎将左臂夹进正在工作的压面机内。接到报警后,消防官兵迅速赶赴现场。消防官兵首先用无齿锯切断压面机上的连接杆,将撬棍嵌入压面机两个滚轴齿轮之间将齿轮卡住,又使用液压扩张钳对压面机主滚轴进行扩张,缝隙慢慢被撑大,几分钟后手臂被成功取出,女子被送往医院。

本报记者 侯艳艳 通讯员 张镨予 董斌 摄影报道



下水道“井喷”

17日下午4点左右,开发区下了一场急雨。在位于长江路和北京南路交叉口附近,积水占据了半个行驶道,水位紧急上升,而下水道的水将井盖冲开向上喷涌,空气中散发出一阵阵臭味,附近车辆都躲避行驶。(热心读者供图)

本报记者 蒋大伟 韩逸



工人“死磕”清欠办讨薪,协商4天解决

公司称活儿干得有问题,最终答应给钱

本报热线6610123消息(记者 张倩倩 实习生 张洁)

近日,丁先生和工人一直在市住建局清欠办讨薪,称福建南铝铝业工程公司欠他们两天工资共12600元。该公司负责人称,因工人干的活儿有问题,才没及时发工资。经市住建局清欠办4天调解,16日,该公司答应给工人8000元工资。

15日,记者来到市住建局清欠办,丁先生等七八名工人和南铝公司负责人都在,他们已连续两三天来住建局了。丁

先生介绍,他们从6月初开始接了南铝公司的活儿,工期约40天,说好工资每天一结,最后两天却没给。

“这活儿的问题挺严重,不少黑镜钢都被材料污染了,特别难清理,本来黑镜钢就很贵,我们已找了保洁公司来清理,损失很大。”该公司负责人说,之前38天二十多万元工资都付给工人了,“起初我们让小丁用保护膜,他说污染了能清理出来,结果不好清理,而且浪费了不少材料。”丁先生表

示,这一类工作多少会有些污染,他觉得这不是大问题。

丁先生和工人想通过调解拿到部分工资,但南铝公司起初没同意。南铝公司提出把1.26万工资压在第三方,让工人把污染的黑镜钢清洁出来,再给他们工资,但工人不同意。就这样,他们在清欠办死磕了好几天。

16日,经过4天协调,南铝公司与工人达成一致,公司负责人答应给工人8000元的工资,让他们下周领取。

看好物品

在商场试穿鞋,3000多元被盗

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 闫红双)

17日上午,市民孙女士在莱山一商场专柜前试穿鞋子时,挎包里的钱包被偷,里面有3000多元现金、银行卡和身份证。

17日上午9点半,市民孙女士和朋友来到莱山一商场买凉鞋。在一品牌凉鞋专柜前有两名顾客正在选鞋,孙女士左挑右选,最后打算买一双价格900元的鞋。可孙女士拿钱包时发现挎

包里的钱包不见了,里面有3000多元现金、多张银行卡以及身份证,这时,孙女士想起刚才挑选鞋子的两名顾客曾到自己身后看鞋。

孙女士报警后,滨海派出所民警立即赶到现场展开调查,并调取了现场监控。民警介绍,在商场试鞋是盗贼下手的好时机,近期有盗窃分子专门在商场女鞋专柜流窜盗窃,市民要提高警惕,看护好随身物品。

半夜溜达伸贼手,车主抓现行

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 姜宁宁)

15日凌晨,莱山一男子出门溜达,见小区楼下一辆轿车车窗没关,便顺手从后座摸了几包香烟,没想到被车主当场逮个正着。

15日凌晨,刘某出门溜达,走到一小区楼下时,发现一辆轿车的右后窗没关,刘某见周围没人,就把放在后座的几包香烟摸了出来。正当他准备离

开时,车主吴某正好从楼上下来将他逮个正着。吴某说,他母亲生病住院了,自己趁晚上回家拿点东西,没关车窗就上楼了。

吴某报了警,随后,刘某被带回派出所。据交代,刘某一直有半夜遛狗的习惯,当天下午下过雨没法遛狗,但他还是忍不住出来走走,一时糊涂偷了别人的香烟。目前,刘某已被行政拘留。

当心骗子

母子俩合伙骗熟人双双入狱

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 莱法宣)

没有正式工作,又想过有钱人的生活,母子俩便合伙诈骗熟人。近日,莱州法院以诈骗罪判处被告人盛某有期徒刑两年,并处罚金一万元;判处被告人李某有期徒刑一年六个月,并处罚金五千元。

游手好闲的盛某与李某是母子俩,没有正式工作。为了过上“体面”生活,盛某利用熟人关系,以贩卖海鲜需要本钱为由,

先后骗取刘某和潘某3000元和1000元。见来钱这么容易,盛某便让儿子跟她一块儿行骗,多次诈骗熟人钱财,并将所得赃款挥霍一空。到发案之日,盛某共诈骗10起,李某诈骗8起,涉案金额均为35000余元。

莱州法院经审理认为,被告人盛某、李某以非法占有为目的,采用虚构事实的方法多次骗取他人财物,数额较大,其行为均构成诈骗罪。